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V minulém týdnu přinesly Hospodářské noviny zprávu, že na vyšších postech v Evropské
komisi uspělo hned několik českých zástupců, kteří vyhráli vnitřní výběrová řízení v
Evropské komisi. Většina z úspěšných Čechů jsou absolventi a absolventky Vysoké školy
ekonomické v Praze. Výběrová řízení se týkala úřednické úrovně AD12, což je poslední
předstupeň ředitele v Evropské komisi. Ředitelské místo patří mezi seniorní manažerské
posty a čeští zástupci zatím drží jen dva. Jsme rádi, že absolventi VŠE dosahují vysokých
pozic v institucích EU. Tentokrát konkrétně v Evropské komisi. Gratulujeme!

Jedním z našich absolventů je Milan Lisický, ekonom působící v Generálním ředitelství pro
ekonomické a finanční záležitosti. Na VŠE vystudoval Fakultu mezinárodních vztahů, konkrétně
bakalářský program Mezinárodní obchod. Na magisterském stupni studia studoval na Fakultě financí
a účetnictví a doktorát získal v oboru Hospodářská politika na Národohospodářské fakultě.

Dalším významným absolventem naší školy je Daniel Braun, který zastává pozici šéfa kabinetu
viceprezidentky Evropské komise, paní Věry Jourové. I Daniel Braun vystudoval na Fakultě
mezinárodních vztahů studijní program Mezinárodní obchod. Mezi významné absolventky VŠE patří
Lenka Filípková, další absolventka Fakulty mezinárodních vztahů, která se už během studia
mezinárodního obchodu specializovala na evropskou ekonomickou integraci.

Je třeba zdůraznit, že podíl Čechů a Češek v evropských institucích je stále relativně nízký. Česká
republika má dosud pouze 12 zástupců na úřednické úrovni AD12 v Evropské komisi, avšak tento
počet se nyní zvýší na 17. V porovnání s jinými státy o podobné velikosti jsme stále pozadu.
Například Maďarsko, které vstoupilo do EU ve stejném roce jako Česká republika, má již 20
zástupců. Rakousko jich má 56 a Portugalsko dokonce 64. Slovensko, s podobným počtem obyvatel,
má o jednoho úředníka méně než Česká republika.

Je však důležité poznamenat, že výběrové řízení do evropských institucí je náročné a konkurence je
vysoká. Vybráni jsou pouze ti nejlepší kandidáti z celé Evropy. Absolventi VŠE, kteří dosáhli úspěchů
v těchto výběrových procesech, jsou příkladem toho, jak tvrdá práce a kvalitní vzdělání mohou vést k
úspěšné kariéře v evropských institucích.

Pokud máte zájem o studium programu Evropská ekonomická integrace, více informací naleznete na
webu Fakulty mezinárodních vztahů, která momentálně nabízí společný přípravný kurz ve spolupráci
s Univerzitou Karlovou, který vás připraví na výběrová řízení do těchto institucí. Možná vás zaujme
podcast s paní docentkou Nicole Grmelovou, vedoucí Katedry podnikového a evropského práva,
která v něm mluví mimo jiné o své kariéře v instituci EU.

Ještě jednou gratulujeme našim absolventům.
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